[A1]

<+
oF

~O



| N
|| -|
4>
o
o
rm
1o
0Hl
N
o
H0
lo
.-|_>.
=

H o [e) =z A ) L
_'____/\1 :Z;._'_ = U}z 7___ V4 —
o 1 2y<6 = 1
= = =
- o -]I- o] 7
!

2.

1914 1007
4] ¢ T
O j]’ji‘l" FoA 302
@ 61 I # o
S u, Y=z
@ 67 i -
o @ 65

~




(atb+o)lz+y+z2)E
@® 3
@ 12

4
=

AN o, o NFEe=29)
@ 6
® 15

@ 9

£

£ ARE Aol
s a—bel 27




5.

T4 1Pyt Py =162 WHaHE o g9
@ 5 @ 6 ® 7
@ 8 ® 9

6.

privately2] 9712 #AE dd2 ydst o, e i Alolol] 3709 &AH7}
S0 E A5 =20

@D 8400 @ 16800 @ 33600

@ 50400 ® 144000




= aol 2] Al
1089] o] ofe] A|=?D

8.

5] =2 a, b, ¢, d, eE YHEE WlHst] AFHAA SR abede F-El edcba”7HA
UAsA S W], bedea= B WHAZ YERY=7]28)

@D 30 @ 32 3 34

@ 36 ® 38

d’
.
R




D 36 @ 72 @ 108
@ 144 ® 180

@ 430 @ 432 ® 434
@ 436 ® 438




D 6 @ 7 @ 8
@ 9 ® 10

10709 F7®el e e '3 ¥ gads WA w, dA 47| Fe012
@ 45 @ 60 @ 180

@ 270 ® 315




13.

YA A, BE XS 108 T FolA 4HES B W,

T A A, B ToAA AHojx g ¥E et 49 S W W £
D 100 @ 110 @ 120
@ 130 ® 140

T A% x=1{1, 3, 5}, Y=1{2, 4, 6, 8, 10}l tfstq 4 f: X> Y7}
s 218 USAZA u, g5 £ a2 (& =X, bEX)

\ a< b W, fla)< £b)olth

@ 8 @ 10
@ 12 ® 14




L

a5} 2ol 27 ¥
= o
=

@ 70
@ 76

Zthel7) 3ol
3

ol ke)
Aoz AIRFS

@ 45
@ 100

WAk 679 St

o, RS sk W] 010

3k 470, 37K, 27H¢) Aol Slnh o] WA MR
SOl A FAPA ] opd Aprh] o] ThaE=719)

NAN /S
ANANAN / /[
NN N S/
ANANAN VAV
@ 72 Q 74
® 78
| 293 2 EYHE

@ 50
® 200

@ 90



17.

1, 2, 3, 45 4492 ygsto] v 22 AAT ayapa30,5 TE W,
a; =15 WSATE AAFY e (F i=1, 2, 3, 4)

@ 9 @ 10 @ 11

@ 12 ® 13

18.

A717F A2 g2 52499 7 108 oA 4582 8gk o,
sk Ay gk Ao] e F dlsts e =218
@ 100 @ 120 @ 150
@ 180 ® 210




ek o] Sl

al

F 3diedl 10 o] Yo el

oh

H219)

S

100] Ao thro] Bz gl £8 7

@ 1050 ® 1100

® 1200

@ 1000
@ 1150

;1(:}‘;;} {1’ 2’ 3’ 4’ 5}‘(21

11 220)

S

o #8 T

@ 35

@ 25

@D 15

® 55

@ 45

1



21.

4709 B2 A, B, C, D= 4dE=E Uyddd uj, B9 C 7} o] %=
ydsts WHe 85 ko g.2h

deb st st 3me AAE A u, oshgsel ol Lahil ASe
el i 360]th nel ke TEkelehe2)

12




23.

= ket sas]eA] @At 39, oA 49o] dEE XA AYAS srekE Ll gtk
ojw] @27 o] xatAl FA A= WHY =029

D 1080 @ 1200 @ 1320

@ 1440 ® 1560

oz 23e] 5o ANOR £& ANS BoA Y= g wE Ze920
n!
el = (n—r)!
- ncr:n n*lcr—l

13



25.

s 4=11, 2, 3, 4, 5, 6, 7}l et o5 =2
Aol AR9] 8= ro] MGE Fakelt2n)

KN
=

T
52

7 ) 7]

fiy

1
Ju

b 5 = Y ggolt).
) r)=7
(th k=204 f(k) <k

14




H

7

HO

FR|

C
429 = A1 EEH

b

°

(

ol

[+

32

05

10

15

20

25

©)

04

09

14

19

24

@

03

08

23

@

02

07

22

12

06

16




wo] g PR @ Ads de Wyl

gAY E AT 7 8% = 2"6‘}% el = (C, =289

ol 5 8% FolA Fo] g 2% & T 4y oA & AEUE W FE
,Cp=40lB& 5 8% Foja Ho] wbx] gFE 28-S Hsl= WHY FE 28— 4=240]T}
whebA] ek e e 5 - 24 = 120010

Ao A7t 291 FEAAFO s Cy= 100 th

wEba] 10719 JE T AR 2A &2 279 JEE

gz 449 = )Cy= 4500

231 D, (WDelA g = 8 {2, 3,4, 5,6, 7hellA A3 {1, 2, 3, 4, 5, 6} 2=
ddddg oz A4 = vt

7 (thellA f( 2) <2022 f(2)9 @& A= B 7+ ,C

fB)<3, f3)=f(2)ol22 f@3)° #&S Ash= ¥R F= ,Cy,

R R F(4 ) f(), £(6)9 e Aske= B = g7 ,C, 0,

F(7)9) e Asks W $E 10t

webA ek 3 £ NS ,Cq - 5Ch v 5Cy ot 5Cy s ,Cy - 1 =320





